Décima Competencia de MateClubes

Primera Ronda - Primer Nivel

· La prueba dura 2 horas.

· Se puede usar calculadora. No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

· No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

· Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

· Las soluciones que nosotros recibamos deben haber sido escritas por los alumnos de cada club. Los profesores, bajo ninguna circunstancia, pueden escribir, tipear o transcribir las soluciones de los alumnos.
· En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar o al jurado regional que corresponda.
Nombre del Club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:


1

Ángel, Cristina, Fabiana y Hugo tienen caramelos. En total, tienen 150 caramelos.

Contando todos los caramelos de Ángel, Cristina y Fabiana, tienen en total 122 caramelos.

Contando todos los caramelos de Cristina, Fabiana y Hugo, tienen en total 133 caramelos.

Si Fabiana tiene 63 caramelos, ¿cuántos caramelos tiene Cristina?
2 

Mariano quiere completar el tablero con los números del 1 al 10, escribiendo un número en cada casilla.

El número en cada casilla debe ser igual al anterior - 2 o al anterior + 3. Por ejemplo, si en la primera casilla (la que está más a la izquierda) pone un 5, en la segunda casilla puede poner un 3 o un 8.

Tiene que escribir todos los números del 1 al 10 sin repetir ninguno. ¿Cómo puede hacerlo? Mostrar una posibilidad.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3

Un árbol tiene 5 ramas. En cada rama hay flores y cada flor tiene pétalos. Sabemos que cada rama tiene una cantidad distinta de flores y que todas las flores de una misma rama tienen la misma cantidad de pétalos. Pero no hay flores en ramas distintas que tengan la misma cantidad de pétalos.

¿Cuál es la menor cantidad de pétalos que puede haber en total?















































































































